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企业国有资产产权登记实行年度检查制度，企业应于每一年

度终了后（ ）天内，办理产权年度检查登记。A.30B.45 C.60

D.90 2.全民所有制单位之间发生产权争议，由当事人协商解

决，协商不成的，应向（ ）国有资产监督管理机构申请调解

和裁定，最终裁定权在国务院。A.同级B.共同上级 C.共同上

一级 D.同级或共同上一级 3.某中外合资经营企业，中方（国

有企业）的出资比例为40%。2002年中方在企业设立时以厂房

、场地使用权出资1000万元，2003年合资企业增加注册资本

，按双方协议，中方以分得利润200万元向企业再投资，2004

年合资企业可分配利润1000万元，2005年8月该合资企业决定

解散，外方将价值200万元的机器设备无偿留给中方继续使用

。根据以上资料，应界定为国有资产（ ）万元。A.200B.1400

C.1600 D.1800 4.对全民所有制单位由于历史原因或管理问题

造成的有关房屋产权和土地使用权关系不清或有争议的处理

办法之一是，对于全民单位已经办理征用手续的土地，但被

另一些单位或个人占用，应由（ ）进行产权登记，办理相应

法律手续。A.原征用土地一方B.现占用土地一方 C.原征用土

地一方或现占用土地一方 D.原征用土地一方与现占用土地一

方的协商 5.A市的国有企业甲与B市的集体企业乙发生国有资

产的产权纠纷。甲企业提出处理意见，报同级国有资产监督

管理机构同意后，与乙企业协商。如果协商不能解决，根据

国有资产管理法律制度规定，乙企业可以( )。 A.向B市国有资



产监督管理机构申请调解和裁定 B.向A市国有资产监督管理

机构申请调解和裁定 C.向A、B市共同向上一级国有资产监督

管理机构申请调解和裁定 D.向人民法院起诉 6.集体企业使用

银行贷款、国家借款等借贷资金形成的资产，全民所有制单

位提供了担保，但未履行连带责任的，属（ ）。 A.全民所有

制单位所有 B.国家所有 C.集体企业所有 D全民所有制单位与

集体企业协商归属 7.某股份制企业的股权结构如下：北京市

的甲国有企业占25%，上海市的乙国有企业占35%，深圳市的

丙个人独资企业占40%。2003年4月，该股份制企业拟与某集

体企业合并。根据国有资产管理法律制度规定，下列选项中

，正确的是（）。 A.由甲企业向北京市国有资产监督管理机

构办理备案手续 B.由乙企业向上海市国有资产监督管理机构

办理备案手续 C.由丙企业向深圳市国有资产监督管理机构办

理备案手续 D.经协商委托其中一方办理备案手续 8.现行市价

法主要适用于( )的评估。A.单项资产B.企业停业C.企业破产D.

企业整体9.在下列各项中应当界定为国有资产的是( )。A.某民

营企业投资创办的学校B.全民所有制企业中工会组织按国家

规定由企业拨付的活动经费结余购建的资产C.集体企业以全

民单位作保证人,使用银行贷款形成的资产,保证人履行了连带

责任D某人民团体接受馈赠形成的资产10.根据规定,不属于国

有资产的监督管理部门主要职责的是( )。A.对所出资的企业

履行出资人的职责B.向所出资的企业派出监事会C.审批所出

资企业的工资调整方案D.对所出资的企业负责人进行任免11.

在资金调度方面,企业要建立内部控制制度,确保资金调度安

全-企业开设的银行帐户以及按月编制的资金使用计划,必须

报( )A。主管财政机关审批B.主管财政机关备案C.职工代表大



会审批D.职工代表大会备案12.国有独资公司投资设立企业的

国有资产产权登记管理工作,由( )负责。A.国家国有资产管理

部门B.省、自治区、直辖市及计划单列市国有资产管理部

门C.地区国有资产管理部门D.县级国有资产管理部门13.全民

所有制单位之间的产权纠纷,其最终裁定权在( )。A.国务院B.

有权管辖的人民政府C.同级国有资产管理部门D.共同上一级

国有资产管理部门14.下列不应界定为国有资产的有（ ）。A.

由国家事业单位提供担保，完全用借入资金创办的国有企业

，其收益积累的财产B.由几个国有企业出资创办的以集体企

业的名义登记的企业的税后利润C.国有企业从税后提取的公

益金D.国有企业工会用企业按国家规定拨付的工会经费结余

购建的资产15.A省管辖的甲国有企业、B省管辖的乙国有独资

公司、C省管辖的丙合伙企业共同投资在D省设立丁有限责任

公司。其中，甲企业投资占35%，乙公司占25%，丙企业

占40%。根据国有资产产权登记管理的有关规定，丁公司的

产权登记管辖机关是（ ）。A.A省的国有资产监督管理机

构B.B省的国有资产监督管理机构C.C省的国有资产监督管理

机构D.D省的国有资产监督管理机构 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


